
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
13 серпня 2019 р.                                                  Київ                                                          № 553-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

компанії «Fairfax Financial Holdings Limited» (м. Торонто, Канада) та Європейського банку 

реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) (м. Лондон, Великобританія) про надання дозволу 

ЄБРР на набуття у власність частки у статутному капіталі товариства з обмеженою 

відповідальністю «ЕФ.-ЕФ.-ЕЙЧ. Юкрейн Холдінгз» (далі – ТОВ «ЕФ.-ЕФ.-ЕЙЧ. Юкрейн 

Холдінгз»),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті у власність ЄБРР частки у статутному капіталі                 

ТОВ «ЕФ.-ЕФ.-ЕЙЧ. Юкрейн Холдінгз», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства та [Інформація, яку заявник визначив конфіденційною]. 

. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «ЕФ.-ЕФ.-ЕЙЧ. Юкрейн Холдінгз» – суб’єкт господарювання, який буде 

опосередковано створено компанією «Fairfax Financial Holdings Limited» та якому будуть 

належати акції / частки [Інформація, яку заявник визначив конфіденційною]та ПрАТ «СК 

«Універсальна»; 

компанія «Fairfax Financial Holdings Limited» є холдинговою компанією,  яка через 

свої дочірні компанії здійснює діяльність із надання послуг страхування майна та 

страхування від нещасних випадків, перестрахування та управління інвестиціями та не 

здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «Fairfax Financial Holdings Limited» разом із суб’єктами господарювання – 

резидентами [Інформація, яку заявник визначив конфіденційною] та нерезидентами України 

утворює Групу компаній Fairfax, які здійснюють діяльність із надання страхових послуг: 

перестрахування; страхування майна та страхування від нещасних випадків; добровільного 

та обов’язкового страхування наземних транспортних засобів; особистого страхування; 

страхування морського повітряного та інших видів транспорту; страхування фінансових 

ризиків; страхування вантажів; страхування майна; добровільного страхування 

сільськогосподарських культур, тварин та птиці; страхування життя; 

 

ЄБРР  –  різносторонній банк, який сприяє розвитку приватного сектору й 

підприємницькій ініціативі. Акціонерами ЄБРР виступають 67 держав, а також 

Європейський союз і Європейський інвестиційний банк. Інвестиції банку спрямовані  на 

підвищення конкурентоспроможності, якості управління та інтегрованості  економіки в 

регіони, які він інвестує. 
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учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл Європейському банку реконструкції та розвитку (м. Лондон, 

Великобританія) на набуття у власність частки у статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «ЕФ.-ЕФ.-ЕЙЧ. Юкрейн Холдінгз», що забезпечує 

перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 

 


